## 玛迪尔电动车

产品名称	玛迪尔电动车
公司名称	武汉市迪捷电动车有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	武汉市东西湖区将军路251号
联系电话	027-85757857 15327383673

## 产品详情

玛迪尔电动车本着科学发展不断创新的服务理念,玛迪尔电动车在全国各地建立了销售与服务网点服务 热线:027-85513115,为顾客提供全程全网的优质服务。玛迪尔电动车凭借高品质的产品和服务、雄厚 的研发实力与强大的营销网络,玛迪尔电动车在中国纯电动交通工具行业首家被国家工商总局认定为" 中国驰名商标"。

玛迪尔电动车是高新技术企业,玛迪尔电动车拥有行业规模最大、实力最强的研发中心、检测中心等科研检测机构,玛迪尔电动车同时与中国科学院、合肥工业大学等形成了产学研一体化战略合作关系,玛迪尔电动车即将成为电动车行业领头羊。

玛迪尔电动车本着"优化结构、突出主业、集中资源、产业创新"的经营思路. 玛迪尔电动车本着不断创新的发展理念, 玛迪尔电动车利用自身强大的技术研发力量及新产品开发能力, 不断拓宽经营领域, 玛迪尔电动车目前已发展成为在中国影响一方的电动车品牌! 玛迪尔电动车的产品远销欧美和东南亚市场的中国电动车行业龙头企业。